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REG 365 - Rekabentuk Struktur Konkrit

Masa: 3 jam

Jawab SEMUA soalan.

Gunakan nilai-nilai berikut untuk

1.

(20 markah)

Dengan menggunakan kaedah bongkah tegasan segiempat buktikan:-(a)2.

M

di mana

(b)

b

RAJAH 1
d

h

(20 markah)

305 ...2/-

Nyatakan dengan jelas apa-apa andaian anda. 
pengkiraan bagi rekabentuk:

Sila pastikan bahawa kertas peperiksaan ini mengandungi ENAM mukasurat yang 
tercetak sebelum anda memulakan peperiksaan ini.

Kekuatan ciri kiub konkrit,
Kekuatan ciri tetulang, 
Kekuatan ciri tetulang lembut

Peperiksaan Semester Pertama 
Sidang Akademik 1998/99

Luas tetulang
Momen rintangan maksimum
Lengan tuil

As
M 
Z

feu 
fy 
flyy

As

As

Sekiranya b = 300, h = 600 dapatkan nilai ‘d’ di mana M = 200 kNm 
dan As = 1% luas keratan.

30 N/mm2
460 N/mm2
250 N/mm2

0.87 fyZ

Rekabentuk konkrit bertetulangan mengambil kira beberapa perkara penting. 
Nyatakan perkara-perkara ini dan bincangkan dengan ringkas dan tepat.
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(a) Terangkan apa yang bermaksud

dan

(b)

8m

rasuk

5m 5m 5m 5m 5m

RAJAH 2
Diberi:

(20 markah)

4.

A

300

300

zzzzz

•6m6m
(20 markah)

RAJAH 3
....3/-
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I

Papak padu selanjar merentang satu arah, 

Papak padu merentang dalam dua arah.

(i)
(H)

Dapatkan saiz untuk papak dalam Rajah 2 dan tunjukkan susunatur 
tetulang.
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Beban hidup =
Konkrit tetulang =
Kemasan lantai dan beban siling =

i11
i
i

3.0 kN/m2
24 kN/m3
1.0 kN/m2

Rajah 3 menunjukkan rangka bangunan di mana semua rasuk dikenakan beban 
mati 40 kN/m (termasuk berat sendiri) dan beban hidup 60 kN/m. Dapatkan 
saiz keluli yang sesuai untuk tiang A-A. Andaikan tidak ada pengurangan 
beban hidup diambilkira.
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5.

500

500

40004000 44

RAJAH 4

(20 markah)

-oooOOOooo-

307 ...4/-

Ax ~J~ 1000

Rajah 4 menunjukkan satu asas strip (strip footing) yang menahan tiang-tiang 
sama jarak. Tiap-tiap tiang menanggung beban mati ciri sebanyak 1200 kN 
dan beban tindihan ciri 400kN. Diberi tekanan asas selamat atau tanah 200 
kN/m2, feu = 35 N/mm2 dan fy = 460 N/mm2. Cari saiz dan tetulang yang perlu 
untuk asas ini.
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